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Informace k personálním změnám – 5 osob odešlo a 5 přišlo, zatím chybí spec. pedagog s certifikací 

Ve škole jsou 2 asistentky (1.A paní Váňová, 5.A paní Zeleňáková) 

Ukončen národní plán obnovy, sekce doučování (08 2023) po covidu 

Pokračuje doučování ČJ pro cizince, kteří jsou v českém školním systému méně než rok (aktuálně 11 

dětí) 

Škola dostala peníze na sekci digitalizace – koupeno 30 NB, 30 tabletů, objednáno 10 mikroskopů, 

programovatelní roboti (spravovat bude p. uč Tkadlčík) 

Na stránkách školy jsou zveřejněny aktuální kroužky pro rok 2023/24 – školní i externí.  

Rezervace na školní kroužky přes Google formuláře vč. údajů pro platbu. 

Ve školské radě je paní Černá namísto pana Žůrka coby zástupce ped. sboru. 

Je potřeba počítat se sloučením tří aktuálních 2. tříd (A, B, C) do dvou 3. tříd v příštím roce. 

Legislativa – nový ŠVP školní vzdělávací program pro 1. stupeň – drobné změny v rozsahu hodin, nově 

IKT, AJ namísto ČJ a VV. Z „Člověka a jeho svět“ je nově Prvouka, následně rozdělená na Přírodovědu 

a Vlastivědu. 

2. stupeň čeká nový ŠVP od příštího roku – větší změny, zejména trend odlišit jazykovou větev od 

větve pro žáky bez vlohů pro jazyky. 

Nově aktualizovaný školní řád – zdůrazněny absence ve větším rozsahu – nově max 30 %, jinak 

přezkoušení a vyhodnocení do 30.9.  

Pravidla k mobilním telefonům – žák má po dobu vyuč vypnutý / ztišený + je to cenná věc. Volat 

domů například v případě zdravotních potíží až po dohodě s učitelem. 

Pilotní program pro 2. ročník „Bring your own device“ – možno dělat si poznámky do NB a tabletu, 

zatím bez velké odezvy. 

Plavání pro 3. (pondělí v zimě, ve středu v létě) a 4. ročníky (středa v zimě). Do budoucna se 

kompletně odplave ve 3. ročníku.  

Na Baklářích je k odkliknutí souhlas s GDPR (fotky na web, osobní data pro soutěže, emaily apod.) 

Školní parlament – po dvouleté pauze se obnoví, mají být vybráni zástupci ze tříd, termíny scházení 

jsou v jednání.  

Jídelna 

Je součástí projektu „Skutečně zdravá škola“, proběhla kontrola hygieny (v normě s doporučením na 

výmalbu), kontrola Úřadu veterinární zprávy (pro kontrolu zpracování masa), audit zřizovatele Prahy 

4. Končí mléčné koktejly, sirupy, párky. Pokračují salátové a ovocné bary (ředkvičky, švestky apod.) 

2 jídla 4x týdně, pátky 1 jídlo 

Číslo účtu jídelny je speciální 19-67388329/0800  

Platí se zálohově do 20. předchozího měsíce, došlo k navýšení plateb, ty jsou ale stále cca 10 Kč pod 

předepsaným stropem.   



Ev. Číslo žáka je k nalezení v Bakalářích v kartě žáka – pro správní zadání variabilního symbol pro 

platby 

Výsledky stravovací komise jsou k dispozici na KPZSJER.cz 

 

Připomenutí: Hlavním kanálem pro komunikaci je Komens – přihlášení řeší pan Liršová. Nutné 

zapisovat omluvenky. Může tam být hodnocení – pochvalné, poznámkové, hodnotící. Je doporučeno 

rozlišit dětský a rodičovský přístup do Bakaláře. 

Classroom je jen podpůrný nástroj pro výuku. 

 

Plánované školní akce: Jarmark, Helloween, Mikuláš, úklidy zhrady, Noc s Andersenem v březnu, 

Zahradní slavnost na den dětí apod.  

 

Výjezdy:  

8. ročník lyžařský kurz Jáchymov 18 – 23.2 (p. uč. Kasan) 

ŠVP organizují třídní učitelé (záměrem je vyslat kompletní školy v posledních dvou týdnech v červnu) 

5-11.2 jarní prázdniny 

Výjezd do Rakouska (10/2023) a do Skotska (05/2024) 

 

Informace k obnově tříd – tabule, projektory, lavice apod. 

Montesori pokračuje v pronájmu v nejvyšším 5. patře – každý rok poskytuje dar – využitý pro obnovu 

tříd.  

Konzultační hodiny pedagogů zajišťuje administrativně paní Škardová (ideálně do 16 hod), budou na 

webu. 

Bez předchozí domluvy s pedagogem není možný volný vstup do školy.  

Plánuje se také intenzivní kurz ČJ a M pro 9. ročníky před přijímačkami - týdenní pobyt v Lučanech u 

Jablonce nad Nisou v 03/2024. (češtinář, matikář, výchovný poradce).  

Pro žáky 5. a 7. tříd se přípravné kurzy neorganizují – nepokryje to kapacita. 

Výsledky příjímacích řízení: 

Z 5. tříd se ze 16 uchazečů dostalo 7 žáků 

Ze 7. tříd se z 15 uchazečů dostali 2 žáci 

Z 9. tříd se na nějakou střední školu dostali všichni.  

Nabídka od KPZŠ - Možnost přednášky pro 8. a 9. třídy o finanční gramotnosti a internetové 

bezpečnosti. 


